
Підсумки роботи Басейнового управління водних ресурсів річки Тиса 
за 9 місяців 2024 року 

 
Колектив Басейнового управління водних ресурсів річки Тиса за 

підсумками діяльності за 9 місяців 2024 року забезпечив виконання 
затверджених Держводагентством України заходів щодо підготовки 
водогосподарського  комплексу до роботи у 2024 році.  

На утримання державного водогосподарського комплексу за звітний 
період з державного бюджету направлено 87991,0 тис. грн. (профінансовано 
100% до ліміту), з яких 99,0% складає заробітна плата і комунальні платежі 
(електроенергія, газ), і лише 1,0% поточні видатки (матеріали, пальне, 
замовлення послуг, поточні і капітальні ремонти тощо). 

 На реалізацію заходів Програми 2707070 «Захист від шкідливої дії вод 
сільських населених пунктів та сільськогосподарських угідь, в тому числі в 
басейні р. Тиса у Закарпатській області» отримано – 12476,6 тис.грн. 

Додатково БУВР Тиси залучило кошти: 
- спеціального фонду – 4004,2 тис. гривень;  
- за рахунок впровадження проєктів міжнародної технічної допомоги 

– 13336,6 тис. гривень;  
- за рахунок субвенції з місцевого бюджету державному – 20,0 тис. 

гривень. 
Надання платних послуг забезпечувалось за наступними напрямами: 
- обстеження господарських об'єктів та обладнання з наданням  

рекомендацій щодо розроблення заходів, спрямованих на зменшення  
негативного впливу гідрологічних явищ на стан водних об’єктів – 86,0 тис. грн.; 

- видача розрахунків та рекомендацій з питань розроблення проектів 
землеустрою у разі вилучення, надання, зміни цільового призначення земель 
водного фонду – 3,6 тис.грн.; 

- видача розрахунків та рекомендацій з питань визначення ступеня  
впливу  на  водні  об'єкти проектованих споруд – 23,7 тис. грн.; 

- відбір проб ґрунтів, мулу і донних відкладень, поверхневих,  
підземних, зворотних і стічних вод, вимірювання показників їх якості, 
визначення властивостей ґрунтів та сировини природного походження (пісок, 
глина, щебінь та гравій), що використовується для виготовлення будівельних 
матеріалів і керамічних виробів, вмісту в них радіонуклідів і солей важких 
металів – 507,7  тис. грн.; 

- інженерні, гідрогеологічні, еколого-геологічні вишукування,  
проведення проектних та топографо-геодезичних робіт, складання проектно-
кошторисної документації на будівництво, реконструкцію зрошувальних і 
осушувальних систем, водойм, протиерозійних споруд, проведення ремонтних, 
протиповеневих, культуртехнічних, планувальних робіт – 155,2 тис. грн.; 

- буріння свердловин, тампонажна та санітарна обробка свердловин, 
вапнування і гіпсування ґрунтів, будівництво ставків та водойм, гідротехнічних 
і протиповеневих споруд, проведення днопоглиблювальних та піскоструминних 
робіт – 1782,3 тис. грн.; 



- послуги  з  виконання  функцій   служби   замовника   та 
генерального підрядника у сфері будівництва  водогосподарських  та інших 
об'єктів відповідно до законодавства – 46,4 тис.грн.; 

- регулювання водного режиму на осушувально-зволожувальних 
системах – 21,4 тис.грн. 

- послуги, пов'язані з ремонтом насосно-силового устаткування, 
машин і механізмів, виконанням робіт ремонтно-механічними, 
деревообробними майстернями та електротехнічними цехами і 
електролабораторіями, з використанням транспортних засобів та засобів 
зв'язку, які перебувають на балансі водогосподарських установ та організацій – 
464,5 тис. грн.; 

- послуги, пов'язані з виконанням земляних робіт – 673,7 тис. грн.; 
- оренда майна – 239,7 тис. грн.; 
Кошти спеціального фонду протягом звітного періоду в сумі 900,0 тис. 

грн. були направлені на покриття дефіциту бюджетних видатків. 
Над виконанням заходів державної програми «Експлуатація державного 

водогосподарського комплексу та управління водними ресурсами» впродовж    
9 місяців 2024 року фактично працювали 482,5 чоловік. Середня заробітна 
плата одного штатного працівника, який утримується за рахунок загального 
фонду, склала 14002 грн., що на 30,6% більше за відповідний період минулого 
року (10721 грн.). 

З метою запобігання затоплення населених пунктів, пошкоджених 
паводком 2023 року, Тячівське МУВГ впродовж звітного періоду за рахунок 
залишку коштів субвенції місцевого бюджету державному працювали над 
виконанням першочергових невідкладних заходів з запобігання подальшого 
розмиву лівого берега р. Тересва в с.Ганичі та відновленням «тіла» 
лівобережної дамби в с. Терново на території Нересницької ТГ Тячівського 
району. Вартість робіт склала 650,0 тис. гривень. 

Відповідно до рішень Берегівської міської ради від 21.02.2024 № 2531 та 
від 17.04.2024 року № 2681 Берегівське міжрайонне управління водного 
господарства отримало субвенцію в сумі 20,0 тис.грн. на покриття витрат 
електроенергії, використаної на відкачування надлишкових вод з метою 
недопущення затоплення окремого мікрорайону м. Берегове та для подальшого 
перспективного розвитку територіальної громади.  

Впродовж звітного періоду виконано поточний ремонт на державній 
водогосподарській мережі за рахунок загального та спеціального фондів на 
суму 459,7 тис. гривень.  

За 9 місяців 2024 року виконано наступні ремонтно-доглядові роботи на 
державній водогосподарській мережі: 

-очищено каналів від намулу 11,6 км/22,9 тис. м³  та 347 шт. ГТС; 
-окошено 1791км/1952га дамб та каналів;                                                          
-установлено 438 шт. кілометрових і пікетажних стовпчиків; 
-вирубано 352км/317га чагарнику на каналах та дамбах; 
-проведена хімічна боротьба з рослинністю на площі 39га;  
- побілено та пофарбовано 670 шт. конструкцій ГТС; 
-проведений ремонт 40 рейкових гідро постів; 
- проведено 10351 замірів на режимно-спостережній мережі.     



Програма державного моніторингу вод за хімічними та фізико-хімічними 
показниками за 9 місяців 2024 рік виконана. На гідрохімічний аналіз було 
відібрано 117 проб, виконано 2725 хімічних та фізико-хімічних вимірювань. 

Також організовано відбір 405 проб поверхневих вод та передано до 
лабораторії моніторингу вод Західного регіону Дністровського БУВР для 
виконання вимірювань вмісту пріоритетних забруднюючих речовин, 
затверджених наказом Міндовкілля від 09.01.2024 № 37.  

З метою виконання гідрохімічних аналізів поверхневих, підземних, 
зворотних (стічних) вод з підприємствами-водокористувачами укладено 68 
угод, за якими відібрано 195 проб та виконано 2807 вимірювань. 

На державному обліку водокористувачів Закарпатської області 
нараховується 402 підприємств і організацій. За даними ДФС у Закарпатській 
області, станом на 1 січня 2024 року до зведеного державного бюджету в 
частині рентної плати за спеціальне використання вод в Закарпатській області 
надійшло: 18,0 млн. грн., в тому числі до державного бюджету України – 6,9 
млн. грн, фонду держаного розвитку водного господарства України – 3,0 млн. 
грн, обласного, місцевого бюджету – 8,1 млн. грн., а до місцевих та районних 
бюджетів надходження коштів за надані в оренду водні об’єкти станом на 
01.10.2024 становлять 120,3 тис.грн. 

Впродовж звітного періоду: 
- розглянуто та надано 13 пропозицій щодо отримання дозволу на 

спеціальне водокористування до сектору Держводагентства у Чернівецькій 
області; 

- розроблено 54 режими роботи водних об’єктів; 
- розроблено 16 паспортів водних об’єктів (загалом наявні 145); 
- відновлено та впорядковано 18 питних джерел.  
16 вересня 2024 року відбулося позачергове засідання Басейнової ради 

річки Тиса. На Басейновій раді були представлені на розгляд та погодження 
додаткові пропозиції до Плану заходів із захисту від шкідливої дії вод на 2024 
рік, які забезпечують відновлення, реконструкцію та ремонт гідротехнічних 
споруд водогосподарських об’єктів суббасейну річки Тиса. Також були 
розглянуті питання: будівництва акумулюючи ємностей у верхів'ях річок 
влаштування перепадів на малих водотоках у лісництвах, можливість 
використання насосних станцій як гідроакумулюючих споруд, відновлення 
меліоративної системи Закарпатської області.  

З метою підвищення екологічної свідомості населення області протягом 9 
місяців 2024 року проводилися акції «Закарпаттю – чисте довкілля», місячника 
«Чисті узбіччя» та встановлення єдиного санітарного дня з очищення території 
області з метою приведення до належного естетичного та екологічного стану 
територій поблизу водних об’єктів та каналів, а також акції до відзначення Дня 
Дунаю.  

Відповідно наказу БУВР Тиси від 03.01.2024 №04 «Про пропуск 
льодоходу, повені та паводків у 2024 році» затверджено План заходів 
Басейнового управління водних ресурсів річки Тиса з підготовки 
гідротехнічних споруд, водогосподарських систем, водосховищ на території 
Закарпатської області до роботи в умовах пропуску льодоходу, повені та 
паводків у 2024 році. 



Гідрологічна ситуація у басейні р. Тиса контролюється в постійному 
режимі за допомогою АІВС «Тиса» та оперативних даних відомчих водомірних 
постів (на насосних станціях, шлюзах, водовипусках водосховищ). 

Відповідно до наказу Держводагентства від 28.12.2021 №1035 «Про 
матеріальний резерв» виконано аналіз наявного аварійного запасу матеріалів та 
сформовано його розрахункову потребу. На сьогодні, аварійний запас 
матеріалів сформовано на 1,3 млн.гривень, при потребі відповідно до 
затвердженої номенклатури – 10,7 млн.гривень. 

Підготовлено технічну документацію, яка передбачає продовження 
вдосконалення діючої АІВС-Тиса і розширення її функціональних можливостей 
щодо моніторингу якості та відеонагляду. До кінця поточного року роботи 
першого етапу будуть завершені в повному обсязі. 

За звітний період працювало від 4 до 18 стаціонарних насосних станцій. 
Станом на 01.10.2024 р. перекачано  37,5 млн. м3  паводкового стоку. 

З метою забезпечення функціонування державних водогосподарських 
об’єктів БУВР Тиси та уникнення підтоплень населених пунктів і 
сільськогосподарських угідь в області за 9 місяців 2024 року використано 1258,8 
тис.кВт.год. електроенергії, в тому числі спожито насосними станціями 1102,2 
тис.кВт.год., з них на перекачку паводкових вод 870,4 тис.кВт.годин. 

Протягом 9 місяців 2024 року в аварійно-відновлювальних та ремонтно-
експлуатаційних роботах були задіяні механізми, якими виконано 86,2 тис.м3 
земляних робіт та надані платні послуги механізмами і автотракторною 
технікою на суму 2920,5 тис. гривень. 

На виконання наказу Держводагентства України від 03.04.2024 року №59 
«Про затвердження Плану заходів із захисту від шкідливої дії вод на 2024 рік за 
бюджетною програмою КПКВК 2707070 «Захист від шкідливої дії вод 
сільських населених пунктів та сільськогосподарських угідь, в тому числі в 
басейні р. Тиса у Закарпатській області»», виконані та оплачені роботи на суму 
2478,6 тис.грн. по таким об’єктам: 

- «Будівництво гідротехнічної споруди для забезпечення покращення 
санітарного стану русла річки Тиса в Берегівському районі Закарпатської 
області» – 1399,6 тис.грн. 

- «Відновлення лівобережної дамби р.Шопурка вище автодорожнього 
мосту в смт. Великий Бичків Великобичівська ТГ Рахівського району 
Закарпатської області.Капітальний ремонт (в т.ч. проектні роботи)» – 917,5 
тис.грн. 

- «Реконструкція правобережної дамби р.Тиси та р.Боржави на 
ділянці с.Бадалово - с.Вари Берегівського району Закарпатської області (в тому 
числі проектні роботи)» – 156 тис.грн. 

- «Реконструкція та розширення існуючої мережі споруд для 
проведення гідрометеорологічних спостережень на річках та інших водних 
об'єктах (АІВС-Тиса-2) (I черга будівництва). Коригування» - 5,5 тис.грн. 

На виконання Протоколу від 05.04.2024 №2 планового засідання 
Регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 
ситуацій Закарпатської ОВА/ОДА, БУВР Тиси листом від 01.05.2024 №10/502 
направило до ДВА матеріали щодо необхідності виділення коштів із резервного 
фонду державного бюджету на відновлення гідротехнічних споруд 



пошкоджених (зруйнованих) внаслідок надзвичайної ситуації природного 
характеру регіонального рівня, яка виникла 05 – 11 лютого 2024 року на 
території Закарпатської області на загальну суму 203,0 млн.гривень. 

За  9 місяців 2024 року на виконання плану міжнародних заходів на 2024 
рік у рамках реалізації двосторонніх Міжурядових угод з питань водного 
господарства на прикордонних водах було підготовлено матеріали та проведено 
10 зустрічей. 

На початку поточного року БУВР Тиси проведено клопітку роботу з 
підготовки фінансових та аналітичних звітів трьох проєктів міжнародної 
технічної допомоги (грантових контрактів), строки впровадження яких 
припинились у другій половині 2023 року. В результаті успішно пройденої 
перевірки проектів МТД незалежною аудиторською організацією та Спільним 
Технічним Секретаріатом Програми, БУВР Тиси отримано фінальні виплати 
згідно з грантовими контрактами. 

25 вересня 2024 року працівники БУВР Тиси взяли участь у конференції 
програм ENI CBC та Interreg NEXT, яка була організована Європейською 
Комісією за підтримки проєкту TESIM у м. Брюссель, Бельгія. Під час сесії під 
назвою «Програми співпраці: тому що сусіди важливі» поділилися досвідом                
впровадження спільного українсько-угорського проєкту SAFETISZA  
(HUSKROUA/1701/LIP/003). 

З метою розвитку водогосподарського комплексу Закарпаття БУВР Тиси 
підготувало і подало на конкурс проєктну пропозицію під назвою «Адаптація 
до кліматичних змін шляхом гармонізації водогосподарських заходів і 
попередження паводкового ризику в транскордонному басейні річок Батар-
Паладь-Тур» (AdaptWater) у рамках оголошеного конкурсу Програми 
транскордонного співробітництва Interreg NEXT Угорщина-Словаччина-
Румунія-Україна 2021-2027, яка успішно пройшла адміністративну та якісну 
оцінку  і нагороджена грантом. Наразі триває підготовка грантового контракту. 

У звітному періоді водогосподарські організації спрацювали без випадків 
виробничого травматизму, пожеж та ДТП. 

За 9 місяців 2024 року на виконання заходів з охорони праці направлено 
кошти в сумі 166,84 тис.гривень.  

З метою забезпечення стабільної роботи водогосподарсько комплексу та 
виконання державних функцій і завдань у ІV кварталі 2024 року необхідно: 

1. Забезпечити безумовне виконання планових показників у частині  
власних надходжень, в тому числі з використанням автотранспортних засобів, 
машин і механізмів. 

2. Продовжити активну співпрацю з територіальними громадами області 
щодо залучення коштів, направлених на виконання заходів пов’язаних з 
функціональними повноваженнями управлінь та розвитку водного 
господарства. 

3. Забезпечити виконання розпорядження голови Закарпатської обласної 
військової адміністрації від 01.04.2024 №355 «Про благоустрій населених 
пунктів, проведення акції «Закарпаттю – чисте довкілля», місячника «Чисті 
узбіччя» та встановлення єдиного санітарного дня з очищення території 
області». 



4. Забезпечити виконання заходів щодо підготовки водогосподарських 
організацій в осінньо-зимовий період 2024-2025 років згідно Наказу 
Держводагентства від 16.08.2024 №108 . 

5. Відповідно до доручення Держводагенства від 13.09.2024 
№5266/7/9-24 розробити та надати Держводагентству затверджені плани 
заходів з постійного контролю за станом та умовами збереження державного 
майна, що перебуває на балансі водогосподарських організацій, та 
недопущення його розкрадання на 2025 рік.  

6.  Забезпечити проведення Басейнової ради річки Тиса де будуть 
розглянуті питання водопостачання та водовідведення для зменшення скиду 
неочищених стічних воду у поверхневі водні об’єкти суббасейну р. Тиса. 

7. Розробити на 2025 рік нові режими роботи водних об’єктів та внести 
зміни до діючих. 

8. Забезпечити підготовку матеріалів та взяти участь у робочих 
зустрічах відповідно до плану заходів в рамках реалізації двосторонніх  
Міжурядових угод з питань водного господарства на прикордонних  водах.  

 


